

四健地園飼養

三重農友以派克筆

贈新莊農校羅崇輝

感謝他指導飼養童子鷄

新莊農校四健會養鷄組會員羅崇輝

最近指導三重市後竹圍一位農友飼養童子鷄，該農友依照他指導的新方法，大膽分批着手飼養各一百隻。經飼養十週

後出售

；果然

獲得超

出意料

的利潤

。該農

友為感

謝羅

會員

的熱心

指導

，特以派

克鋼

筆一

支託校方轉贈給羅會

員。其他農友及在校的會員和

老師，也紛紛向他請教。

(金)

大內四健會成立養蜂組

大內鄉四健會決定成立養

蜂組，並決定在今年初先購買

兩箱飼養，由鳴頭村義務指導員黃審明指導。黃君擅長養蜂

養蠶，並有領導能力。

員。其他農友及在校的會員和

老師，也紛紛向他請教。

(金)



國際獅子會贈嘉義小鷄

國際獅子會中國總會

以「漢生來克亨」小鷄一

百隻，贈送嘉義獅子會，

由該會轉贈給嘉義縣四健

會，供該縣各鄉鎮四健會

員飼養。贈送儀式於上(十二)

月十二日晚間，在

嘉義中廣電臺舉行。

據說，這種鷄的繁殖力很強，一百隻鷄在兩年後可增加到兩萬隻。(茂)

又該鄉四健會正在努力推

行共同作業，鼓勵會員家長及

地方人士提供共同作業地。供

應土地的先後已有會員家長吳

崇文及熱心四健教育的地方人

士張從。他們一共撥出了四分

地，給石城、內江、內郭村三

個共同作業組使用。(吉)

金門開座談會

檢討推廣工作

金門縣農會為瞭解年來農

業推廣教育概況及檢討今後應

興事宜，會於上(十二)月

廿六日在該會資料室召開全縣

優秀四健會議指，農研班長及

家事班長座談會，出席數百人

，由董理事長主持。會中曾澈

底檢討四健會，家事

及農事推廣各項活動

得失，以供將來參考

。大家都認為農業推

廣工作對農村非常重

要。會中並有專題研

究，題目為玉米栽培

及甘藷新品種栽培，

由於討論範圍廣泛，

義指班長發言均甚踴

躍，內容豐富，對今

後興事宜，獲益良多

。會議開了三小時，

至十二時完滿結束。

(邦育)

照片說明

草屯鎮四健會注重康樂活動，最近表演「四健會十年」好劇，非常成功。(莊松榆攝)



△新竹縣北埔鄉四健會員，於上(

十二)月六日到大甲參觀四健會員蘆筍

共同作業，並訪問育苗閔育苗經過。鎮

農會贈以栽培淺說一份，供該鄉推廣

栽培參考。(萬豐)

△大甲農校四健會為增進會員農業

新智識，培養新技能，特由該校四健會

幹事兼木瓜組義務指導員劉坤德負責推

銷豐年半月刊，每天訪問會員，鼓勵訂

閱，登記購買的非常踴躍。(斌)

△大村鄉四健會於上(十二)月十六日舉行會員鑑別

比賽，結果：審查比賽第一名頒孟賢，第二名張昭治，第三名何春涼。鑑定比賽第一名汪錦鑄，第二名賴正夫，第三名王茂杉、汪文雄。(海)

△埔鹽鄉永平村四健會會員十餘人，在義務指導員領導下，於上(十二)月十六日舉行公共服務，修補該村道路長達一百五十餘公尺，並出動鐵牛運土填補。地方人士紛紛供給汽水、點心等，為會員們加油。(貴)

△斗六農校四健會新會員一批，於上(十二)月一日假該校加工場舉行隆重的宣誓典禮，從此正式從事四健工作。(潔)

△路竹鄉四健會為檢討五十一年度工作得失，策劃明

年度工作計劃及表彰優秀義務指導員起見，會於上(十二)

月二十八日於鄉農會舉行義務指導員檢討會。(榮泰)

△政工幹校女學生數名抵達彌陀鄉指導駐鄉戰士們舞

蹈。彌陀鄉四健會指導員乘此機會聘請她們在民衆服務站

免費教導四健會女會員們，女會員們興趣濃厚，觀眾也很

踴躍。(浪)

△高雄縣四健會為充實義務指導員之指導技能及耕種

技術，藉以領導會員作業，並提高作業興趣，會於上(

十二)月十四日起至十六日止，一連三天，在屏東高雄區

農林改良場舉辦義務指導員專業講習會，各鄉鎮參加者異

常踴躍，收效良多。(秋)

△苗栗縣農會四健會會於十二月廿五、廿六兩日，在

獅頭山舉辦助理義務指導員講習會，參加的計有南庄、三

灣、頭份、竹南、造橋等五鄉鎮。除上課外還有很餘興

